

Přijímací pohovory - bakalářské studium

FAKULTA RESTAUROVÁNÍ UNIVERZITY PARDUBICE	
Směrnice č. 2/2013	
Věc:	Pravidla pro přijímací řízení a podmínky pro přijetí ke studiu v bakalářském studijním programu Fakulty restaurování Univerzity Pardubice, pro obory Restaurování a konzervace kamene a souvisejících materiálů, Restaurování a konzervace nástěnné malby a sgrafita, Restaurování a konzervace papíru, knižní vazby a dokumentů a Restaurování a konzervace uměleckých děl na papíru.
Působnost pro:	uchazeče o studium
Účinnost od:	8. 11. 2013
Vypracoval:	PhDr. Tomáš Kupka
Schválil:	Ing. Karol Bayer
Čj.:	fr/0037/13

Tento pokyn se vydává v souladu se zněním vysokoškolského zákona a v souladu se Studijním a zkušebním řádem Univerzity Pardubice a zveřejněnou informací o přijímacím řízení platnou od akademického roku 2013/2014. Upřesňuje jednání přijímací komise.

Místo konání:	Jiráskova 3, Litomyšl
Banka: Komerční banka	číslo účtu 37030561/0100
Variabilní symbol:	2920
Konstantní symbol:	pro platbu složenkou - 379 pro bezhotovostní platbu - 308
Specifický symbol:	pro e-přihlášku - oborové číslo uchazeče pro papírovou přihlášku - rodné číslo uchazeče
Poplatek za přijímací řízení:	500,- Kč
Adresa Fakulty restaurování:	Fakulta restaurování, Jiráskova 3, 570 01 Litomyšl

1. První část přijímacího řízení - hodnocení domácích prací a odborné způsobilosti

a) hodnocení domácích prací

Domácí práce se posuzují jako celek s bodovým hodnocením 0 – 100 bodů. Výsledný počet bodů se získá tak, že se zprůměrnují jednotlivá hodnocení.

Hodnocení provádějí: vedoucí oborového ateliéru, do kterého se uchazeč hlásí, vedoucí ateliéru výtvarné přípravy, asistent oborového ateliéru a asistent ateliéru výtvarné přípravy příslušného okruhu. Hodnocení 0 – 100 bodů.

b) hodnocení odborné způsobilosti - písemný test

Přijímací test s výběrem jedné správné odpovědi ze čtyř možností bude složen z následujících částí: 1. základy dějin umění (10 otázek), 2. základy chemie (10 otázek), 3. všeobecný kulturněhistorický rozhled (10 otázek), 4. všeobecné studijní předpoklady (10 otázek). Hodnocení 0 – 100 bodů.

Na základě výsledku přijímacího testu a výsledku hodnocení domácích prací vybere přijímací komise uchazeče, kteří postoupí do druhé části přijímacích zkoušek.

2. Druhá část přijímacího řízení – hodnocení odborné způsobilosti a motivační pohovor

a) talentová zkouška

Úkoly talentové zkoušky se hodnotí jako celek. Výsledný počet bodů se získá tak, že se zprůměrnují jednotlivá hodnocení. Hodnocení 0 – 100 bodů.

Hodnocení provádějí: vedoucí oborového ateliéru, do kterého se uchazeč hlásí, vedoucí ateliéru výtvarné přípravy, asistent oborového ateliéru a asistent ateliéru výtvarné přípravy příslušného okruhu.

b) motivační pohovor

V průběhu pohovoru členové přijímací komise hodnotí poznatky získané během proběhlých částí přijímacího řízení a ověřují si osobnostní předpoklady pro studium. Pohovor se posuzuje bodovým hodnocením 0 – 100 bodů. Výsledný počet bodů se získá tak, že se zprůměrnují jednotlivá hodnocení.

Přijímací komise zpracovává závěrečné doporučení o přijetí či nepřijetí uchazeče.

O přijetí ke studiu rozhoduje děkan v souladu s §50 Zákona o vysokých školách.

Děkan vyrozumí uchazeče o přijetí či nepřijetí písemně do 30 dnů.

Ing. Karol Bayer, v. r.
děkan Fakulty restaurování

V Litomyšli dne 8.11.2013